

永康日报

2016年4月
丙申年三月廿二
星期四 今日16版
第8320期

28



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

市一医下月起在门诊停止成人输注抗菌药物 我市医改工作再迈出新步伐

记者 张赤奎 通讯员 林杰勋

本报讯 27日,记者从市一医获悉,自5月1日起,该院将对在门诊(除儿科外)就诊的患者全部停止使用抗菌药物输注,这标志着我市医改工作再迈出新步伐。

据介绍,自从青霉素诞生以来,抗菌药物发挥了巨大的作用,但抗菌药物的滥用也产生了抗生素的耐药性,从而导致若干年后可能出现无药可用的风险。为此,省卫计委今年初发布了《关于加强抗菌药物临床应用分级管理工作的通知》,倡导在年内停止门诊患者静脉输注抗菌药物,三级医院(除儿童医院和儿科)率先全面停止。

针对门诊患者大部分不用输注这一实际情况,结合抗菌药物能口服不肌注,能肌注不输液的用药原则,市一医出台了相应的管理办法,决定自5

月1日起,提前实施对在门诊(除儿科外)就诊的患者全部停止使用抗菌药物输注,帮助广大患者提升安全用药意识,认识滥用抗菌药物的危害性。

近年来,我市以深化公立医院改革为中心,推进区域医联体建设,建立分级诊疗体系,加强医疗服务质量的评价与监管,着力提升临床服务水平,努力改善人民群众就医感受,全市医改工作取得了显著成绩,各项重点工作取得了新进展、新成效。

2015年,全市公立医疗机构药品总收入占业务收入比例34.99%,同比下降2.8%;市直公立医院门诊均次费用、住院均次费用同比分别增长3.43%、9.75%,医药费用不合理过快增长势头得到有效遏制,通过企业注资的形式引进广厦集团控股,积极开展混合所有制办医试点,永康医院改制工作取得突破性进展,基本药物制度进一步巩固完

善,遴选出8家新的基本药物配送企业,完成了镇级卫生院30%非基本药物的参考目录制定;以病人利益为导向的分级诊疗模式初步建立,实行本地医疗机构首诊制,逐步解决大医院人满为患的问题。此外,随着医改工作的深入推进,全市基本医疗服务能力得到提升,医疗服务体系更加流畅便捷、急救救治体系更加科学。

27日召开的全国医改工作电视电话会议,再次明确了今年医改的八项重点工作:以分级诊疗制度建设为抓手,稳步推进医疗卫生资源的优化配置;以建立现代医院管理制度为重点,加快推进公立医院改革;以三医联动协同为基本路径,加快改革理顺药品和医疗服务价格;以深化医保支付方式改革为重点,加快健全全民医保制度;以推进社会办医为重点,加快发展健康服务业;以加强儿童医疗服务改

革发展和慢性病综合防治为重点,加快补齐医疗卫生发展的短板;以推进实施基本医保异地结算和大病保险为重点,着力解决民生热点难点问题;以加强改革试点示范为抓手,加快推进深化医改探索突破。

下一步,我市将结合此次会议精神,以做强做优公益性医院、开放激活营利性医院为主线,立足提升全市基本医疗服务能力与改善医疗服务质量,推动公立医院综合改革、分级诊疗工作向纵深发展,进一步促进社会办医健康发展,切实创新和落实各项保障措施,全面提升医疗管理工作整体水平。

市领导徐华水、金政、叶新在我市分会场参加会议。



乒坛风采

26日,由市总工会、乒乓球协会举办的庆五一职工乒乓球比赛在体育馆开拍,全市各机关、企事业单位、非公企业共30支代表队160余人参加比赛。

记者 林群心 见习记者 俞夏冰 摄



农行视角



浙江物联科技有限公司涉嫌集资诈骗被立案查处 14名涉案人员被依法刑事拘留

记者 张赤奎

本报讯 近期,市公安局根据群众举报,破获一起集资诈骗案,对浙江物联科技有限公司及其关联的浙江国富通信息技术有限公司进行查处。目前,物联科技法定代表人俞某某、国富通法定代表人朱某某及相关公司高管等14名涉案人员被依法刑事拘留。

现初步查明,今年3月以来,物联科技委托国富通(实际控制人系犯罪嫌疑人俞某某)通过运营、推广所谓的数字货币“易币”项目,共非法吸收社会公众资金上亿元。

为达到诈骗目的,物联科技对外宣称,旗下的中国网超购物平台内有800余万种商品上架供会员选购,并依托该平台发行数字货币“易币”。该公司许诺,投资“易币”至少能获得每天1.5%的高额回报(按此推算月回报为56%,年回报为200多倍)。“易币”项目1万元1单,每人10单封顶,其中投资额的30%兑换为积分,可在“中国网超”平台购买商品;投资额的70%转换为“易币”,可获高额回报。

物联科技及其关联公司以非法占有为目的,无视国家法律法规,以经营所谓数字货币“易币”项目为幌子,以

高额回报为诱饵,虚构相关事实,利用互联网向社会不特定人员非法募集资金,其行为已涉嫌集资诈骗罪。4月11日,公安部门以涉嫌集资诈骗对物联科技立案侦查。

我市对此高度重视,专门成立案件处置工作领导小组,全力稳妥推进处置工作。目前,涉案公司及人员的资产、资金账户已被依法查封、冻结,涉嫌集资诈骗资金大部分已追回。请各相关投资人积极配合,及时到公安机关及指定地点进行登记,协助案件处理,以便依法返还被集资诈骗款项,保护合法权益。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

天天低碳 时时环保

永康市环保局 宣

距第七届中国(永康) 国际门业博览会开幕

还有 28 天